

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

La fachada del Sagrado C. de Jesús

Muy bien me parece la idea propuesta en el número de ayer, pidiendo la restauración de la fachada de la Iglesia Parroquial del Sagrado Corazón de Jesús.

Yo soy el primero en lamentar el estado ruinoso de la misma y con deseos grandes espero llegue el día de que Cartagena admire reforma tan necesaria y urgente.

Se han venido haciendo gestiones, desde hace tiempo para conseguir fin tan deseado y se cuenta con ofrecimientos de entidades y personalidades que en plazo no muy lejano lo realizarán.

PEDRO GAMBÍN
CURA ECÓNOMO DEL S. C.
DE JESÚS

Las colchonetas para el "70"

El Sr. Coronel del Regimiento de Infantería Cartagena, n.º 70 ha recibido del Sr. Teniente Coronel Jefe del Batallón Expedicionario del mismo en Melilla la siguiente comunicación:

«En el día de hoy se han recibido las colchonetas que han sido distribuidas proporcionalmente a la plantilla de cada unidad del Batallón.

Al cumplir el deber de dar cumplimiento a V. S. me honro en suplicarle en nombre de toda la oficialidad y tropa, haga llegar nuestra sincera gratitud a cuantos han contribuido a tan estimado donativo poniendo con ella de relieve una vez más el patriótico espíritu que anima al Pueblo cuyo nombre con tanto orgullo ostentamos.

Al mismo tiempo el Sr. Coronel en nombre de la oficialidad y tropa de la Plana Mayor y en el suyo propio ruega también se haga constar el agradecimiento de todos.

Al recibir la anterior contestación, que agradecemos en lo que nos corresponde, ya que la suscripción iniciada y conseguida por «EL ECO DE CARTAGENA», con la eficaz y valiosa colaboración de los jefes y oficialidad del 70, ha tenido tan entusiasta acogida.

Pronto podremos cerrar las listas de donativos, dotando a los soldados expedicionarios de las colchonetas apetecidas y a más de un consolador aguiñado, al cual son tan acreedores aquellos infantes que se sacrifican por la Patria.

De Sociedad

Los que viajan

Salió para París y Ginebra el Jefe de Información en la Sociedad de Naciones nuestro paisano don José Plá

—Ha regresado a Toledo el capitán médico de la Academia de Infantería D. Manuel Domínguez que vino a ésta con motivo de la boda de su hermano D. Alejandro.

—Han regresado a Pacheco el exalcalde de aquella villa D. Mariano Sánchez y su bella hermana Elvira.

Notas varias

Por don Baltasar Nicolau, tío del novio, en representación del padre, y por la distinguida señorita María Luisa Reus, fué pedida ayer tarde en matrimonio la bella y distinguida señorita Pura Manzanera, para don Pedro Antonio Reus.

La boda queda señalada para, muy

reciban nuestra en-

UNA BODA

Ayer tarde y en la Parroquia castrense de Santo Domingo, ante la imagen de la Sma. Virgen del Carmen, se celebró el matrimonial enlace de la bella y distinguida señorita Anita Briñas con el Capitán de Infantería D. José Vázquez de Castro.

Bendijo la unión el Sr. Cura párroco del Departamento D. José Riera, siendo padrinos el Excmo. Sr. General de Ingenieros de la Armada don Felipe Briñas, padre de la desposada, y la Sra. doña Elena Díez de la Corina de Vázquez, madre del novio.

El acta civil levantada por el Sr. Cañete, Juez Municipal, fué firmada por los señores Excmo. don José González Quintero, don José Forasté, don Vicente Serrano, don Enrique de la Cierva, don Julio Gil, don Miguel Vázquez de Castro, don José Saralegui, don José Cardona y don Jaime Sánchez Briñas.

El templo estaba invadido por lo más distinguido de la sociedad cartagenera, en la que tantas amistades y simpatías cuentan las familias de los contrayentes.

La novia realizaba su belleza y linda figura con un rico y elegantísimo traje nupcial de gasa blanca, con valiosos encajes, y sobre su rubia cabeza de muñeca encantadora riquísimo y fino velo, también de encaje, sujeto a su cabeza con lindo tocado ruso de azahares, cuya larga cola era sostenida por dos jocosillos: sus monismos sobrinos José Luis y Manolito Hernández Avilés. El novio vestía el uniforme de gala.

Terminada la ceremonia religiosa sólo la familia y testigos pasaron a la elegante morada de los Sres. de Briñas, por el reciente luto de la familia de Vázquez de Castro.

La gentil pareja, a la que deseamos larga luna de miel, salió para sus posesiones en San Pedro del Pinatar.

VISITA DE INSPECCIÓN

Se encuentra en ésta, pasando la revista anual a los puestos de esta línea de la Guardia Civil, don Alejo Artell de Moza, coronel del benemérito Instituto.

De Aviación

En el aerodromo de Los Alcázares, han dado comienzo las prácticas de aviación a las que concurren varios jefes y oficiales de distintas armas.

También se encuentra en Los Alcázares el Infante D. Alfonso de Borbón, que toma parte en las prácticas.

Información

de Marina

Se dispone quede separado de las fuerzas navales del Norte de África y pase a depender del Capitán General del departamento de Cádiz el torpedero n.º 1.

PUNTA DE LA VIRGEN

La más barata de Cartagena
Servicio permanente
Calle del Carmen, num. 43
frente a la calle Canaleja

En el Patronato

CONFERENCIA SOCIAL

El domingo por la tarde dió una conferencia social en el salón-teatro del Patronato del Sagrado Corazón de Jesús el propagandista católico y Beneficiado de la Catedral de Murcia don Antonio González Cebrián.

Hizo la presentación del orador el ilustrado y virtuoso Sr. Arcipreste don Francisco Cervero; el cual le dedicó frases laudatorias por su constante y provechosa actuación social, siendo muy aplaudido.

Seguidamente hizo uso de la palabra el señor González Cebrián.

Empezó manifestando su gratitud al señor Arcipreste por las inmerecidas frases que le había dedicado.

Siguió haciendo un gran elogio de este Patronato que cuenta con un edificio soberbio y con todos los medios adecuados para extender la labor social que se necesita en estos calamitosos tiempos.

De todas las instituciones católicas sociales —dijo— la más importante y necesaria es la de los Patronatos, por la especial misión de educar y favorecer a la juventud.

El socialismo y anarquismo se esfuerzan contantemente por arrebatarnos a los jóvenes, porque están convencidos de que el día que esto consigan habrán obtenido el triunfo.

¿No lo estais viendo, señores? De quienes se valieron para la Semana Roja de Barcelona, como para esta intencionada revolucionaria de Vera? Jóvenes fueron los bárbaros que saquearon los conventos y colegios religiosos de Barcelona y jóvenes han sido los que asesinaron a la pareja de la Guardia Civil de Vera.

Frente a esta actividad de los revolucionarios nosotros que amamos a la Patria y a la Religión tenemos que luchar sin descanso para dar la batalla a los enemigos del orden y de la sociedad.

Las doctrinas católicas se extienden por todas partes como únicas salvadoras para los pueblos.

Entonó un himno a la Patria y a la raza hispana que lucha bravamente en Africa por los fueros de la civilización que el moro rechaza.

Los ejemplos de heroísmo que diariamente se registran en aquellas tierras han atestiguado que la raza no se ha extinguido.

Censuró a los malos patriotas que están deshonrando a la Patria en el extranjero.

Terminó con un párrafo elocuente diciendo que todos debemos colaborar para conseguir el engrandecimiento de España.

Al concluir su discurso el orador que había sido aplaudido repetidas veces recibió una calurosa ovación. Después de la conferencia el cuadro artístico del Patronato representó la bonita zarzuela. «El sacristán de la aldea», siendo todos los jóvenes actores muy aplaudidos.

La velada resultó agradabilísima, asistiendo numeroso auditorio.

SE DESEA adquirir un motor de medio caballo, usado, pero de inmejorables condiciones.

En la imprenta de este periódico informarán.

En tercera plana originales de interés.

ENOFOSFORINA SERRA

Tónico remineralizante, el más eficaz y rápido para las convalecencias y agotamientos.

Su acción vivificante es tal, que puede decirse que rehace el cuerpo o el organismo empobrecido o anemiado; remineraliza la materia gris, aclara la mente y devuelve el buen humor.

Reconstituyente cerebral de efectos maravillosos, e indispensable en los estados de letargismo; en la época del crecimiento; en la pubertad; en la convalecencia de todas las enfermedades y en general siempre que el organismo se encuentre debilitado y con agotamiento de fuerzas.

ENOFOSFORINA SERRA

es de gusto muy agradable, elaborado con finísimo moscatel y contiene además de la Nuez de Kola y sus alcaloides, sales orgánicas de Fósforo, Calcio, Magnesio, Manganeso, Sodio y Potasio en idénticas proporciones a las que se encuentran en el organismo humano.

ENOFOSFORINA SERRA

está a la venta en todas las Farmacias y Droguerías al precio de 6'50—siendo el reconstituyente más económico dada la gran cantidad de preparado que contiene cada botella.

Pincladas

En el Congreso de Oleicultura, que ha empezado a celebrarse en Madrid, se han promovido algunos incidentes.

Nadie lo hubiera pensado.

Porque lo natural era que un Congreso de Oleicultura fuera una balsa de aceite.

La señora de Breuil, vecina de un pueblo de La Vendée, acaba de obtener el premio Cognac. La causa de esta merecida distinción es que dicha señora ha batido el record de la maternidad, lanzando al mundo en un mismo día cuatro robustos hijos: dos hembras y dos varones.

Este acontecimiento, que para otros matrimonios hubiera sido una hecatombe, a la señora de Breuil la ha producido la mayor alegría, como lo demuestra la comunicación que ha dirigido a todas sus amistades, participándoles el nacimiento de sus quinto y sexto hijos y sus tercera y cuartas hijas, en términos de gran alegría.

Pues ya que está tan contenta, por nosotros que no quede: felicitamos a esa señora.

Digo, a esa rotativa.

Comunican de Grado que la anunciada huelga ha repercutido en toda la comarca.

«Ante el temor de que les falte carbón—dicen—se dedican activamente a almacenar ese combustible todos los particulares de Grado».

De Grado... o por fuerza

Uno de los directores del movimiento llevado a cabo por los desgraciados de Vera del Bidasoa se llama Juan Riesgo.

Este individuo acompañó a los revolucionarios hasta San Juan de Luz, donde se despidió de ellos y se volvió a Francia.

¡Vaya con Riesgo! No se le conoce el apellido en la conducta.

Por lo visto es Riesgo de los demás.

Un sabio del ramo de revoluciones.

Acaba de celebrarse en Inglaterra la Semana de la rata.

No se trata de una semana dedicada a proporcionar distracciones al distinguido roedor, como podría deducirse de esa denominación, sino al revés, de una semana dedicada a su exterminio.

Como los ingleses, cuando se ponen a hacer las cosas, suelen hacerlas bien, han preparado la Semana de la rata de una manera insuperable. En su organización han intervenido los Ayuntamientos, auxiliados

por los campesinos. En todos los parajes que se suponían invadidos se han colocado 35 millones de ratoneras cebadas con queso, y en casi todas las ratoneras se han encontrado ratas capturadas.

Esta importancia que los ingleses dan a la guerra contra las ratas proviene del enorme número de ellas que padece el país. El ministerio de Agricultura ha publicado una estadística en la que se afirma que el año último las ratas han sido directamente responsables de haber devorado comestibles por valor de 15 millones de libras.

De todas maneras, mal balance va a arrojar la semana de la persecución.

Las ratas han devorado en un año comestibles por valor de 15 millones de libras; pero el Estado, para cebar 35 millones de ratoneras, se habrá gastado en una semana otros 15 millones de libras de queso.

De manera que el que diga que con la Semana de la rata se ha conseguido algo, se la da con queso al país.

ESTE

Suscripción popular

para regalar las insignias de la Gran Cruz de Beneficencia al Excmo. Sr Don José Moncáda Moreno

9.ª LISTA DE DONANTES

Suma anterior. . . 1.148'50

Don Antonio Fernández Martínez.	10'00
• José Verdú Ayuso.	2'
• Miguel Tobal Yúfera.	10'
Sr. Coronel, Jefes y Oficiales del Rt.º de Sevilla.	25'
Don Tomás Navarro Sánchez.	5'
Recaudado en la Redacción de «El Porvenir».	
Don Luis Pelegrín Rodríguez.	5'
• Ginés Peragón Molina.	5'
• José Faura Rincón.	5'
• Francisco Quesada López.	1'50
• Pedro P. Arnau.	2'
• Alberto Molina.	10'
• Isidro Juan Martínez J.	5'
Recaudado en la redacción del «EL ECO DE CARTAGENA»:	
Don Jesualdo Soler y señora.	5'
PP. Misioneros del Corazón de María.	5'

Total ptas. . . 1.244'00

(Continuará)

NOTA.—Se admiten donativos en el domicilio de la Cruz Roja (General Ordóñez 7 bajo) y en la Redacción de este periódico.